
                                                                                 

 

VERBALE   27

SEDUTA DEL 4.06.2025
(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istituzionali)

L’anno 2025 (duemilaventicinque) il giorno 4 (quattro) del mese di giugno, la Commissione Terza  è

convocata , e secondo quanto previsto dall’art.22 in sede consultiva,  alle ore 12.00 con il seguente

ordine dei lavori:

� Comunicazioni del Presidente;

� Esame  ed  espressione  di  parere  sulla  proposta  di  delibera  n.34/2025

“REGOLAMENTO  EDILIZIO:  revisione  generale  in  adeguamento  al  Piano

Operativo;

� Approvazione verbali delle seduta precedenti;

� Varie ed eventuali.

Per la segreteria della Commissioni Terza  è presente Valter Cozzi.

Sono presenti: La Dirigente Elisabetta Fancelli, l’Assessora Caterina Biti.

Alle  ore  12.00  sono  presenti  i  seguenti  Consiglieri:  Pampaloni,  Balli,  Burgassi,  Chelli,  Del  Re,

graziani, Milani, Semplici. 

Assume  la  Presidenza  Renzo  Pampaloni  ,  il  Segretario  Valter  Cozzi  accerta  la  presenza  dei

Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA

Presidente Pampaloni Renzo

Componente Balli Cristiano

Componente Burgassi Marco

Componente Chelli Matteo

Componente Del Re Cecilia

Componente Graziani Giovanni

Componente Milani Luca

Componente Monaco Michela Semplici Marco

Il   Presidente  Pampaloni apre la   seduta  alle ore 12.10 essendo presente il numero legale.

Alle ore 12.30 entra il Consigliere Casini.

Alle ore 12.40 esce la Consigliera Del Re.

Il Presidente Pampaloni nell’introdurre l’ordine dei lavori odierno ricorsa che nella seduta

precedente dove era stata discussa la delibera sul Regolamento Edilizio sono emersi una

serie di elementi:
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� Il piano del verde da inserire all’interno del RE con eventualmente l’inserimento del

link che porta al Piano del verde approvato;

� di mantenere il riferimento all’art.53 dl regolamento sulle Key Box approvato;

� impianti geotermici a bassa entropia

Prende  la  parola  l’Assessora  Biti  trovandosi  d’accordo  sui  suggerimenti  proposti

(Regolamento del Verde e regolamento Key Box), che verranno inseriti in un emendamento

di Giunta.

Prende la parola la Dirigente Fancelli  per l’aspetto riguardante gli  impianti  geotermici  a

bassa entropia, un tema che necessita di una maggiore maturazione, coinvolgendo anche la

Direzione Ambiente.

Intervengono Graziani e Chelli.

Il  Presidente  Pampaloni  apre  la  votazione  alla proposta  di  delibera  n.34/2025

“REGOLAMENTO EDILIZIO: revisione generale in adeguamento al Piano Operativo;

esprimendo il seguente  esito: PARERE FAVOREVOLE

- Presenti 8

- Favorevoli  6 (Pampaloni, Balli, Burgassi, Graziani, Milani, Semplici)

- Contrari 1 ( Chelli)

- Presenti non votanti 1 (Casini)

Al termine della seduta  erano presenti i seguenti Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA

Presidente Pampaloni Renzo

Componente Balli Cristiano

Componente Burgassi Marco

Componente Casini Francesco

Componente Chelli Matteo

Componente Graziani Giovanni

Componente Milani Luca

Componente Monaco Michela Semplici Marco
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Verbale, letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 18.06.2025
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